

十二月十四日早上八時，我們一行六人在港鐵大學站同心禱告後，便向著短宣目的地—英德東華鎮進發。按香港天文台的預告，這兩天的天氣將會轉冷，而經驗告訴我們，英德的溫度一般會比香港低約三度。果然，在深圳福田口岸登上商務八人車時，氣溫可沒有多大變化，但車輛穿越廣州市郊時，開始下著細雨，溫度也明顯有所改變。當我們在中午到達東華鎮時，雨量不但增加，而溫度也下降至 12 度，幸好隊員們均有備而來。

當短宣隊到達餐廳時，東華聚會點的王姊妹正打著傘在門外迎接，稍後鍾傳道也相繼到達，眾人在主的愛裏一同用膳，彼此分享主的恩典。飯後，我們的第一站是到賓館，放下行裝並稍事休息，便正式開始當天的服侍—下午探訪、晚上培訓。

約三時許，在傳道同工和堂委的引導下，我們冒雨徒步至華僑新邨，在其中一幢拾級而上至四樓，最終抵達馬姊妹的家。在整個探訪中，短宣隊除向她表達關愛外，更向她未信主的丈夫傳福音，鼓勵他接受耶穌基督作生命的主宰。由於他大病初癒，加上不便外出，故常有孤單和失落



感，因此我藉神的話語激勵他，告訴他有主同在，便能得真平安，會像箴言十 22 所言的「耶和華所賜的福，使人富足，並不加上憂慮。」鍾傳道亦隨即邀請他打開心門接受主，並邀請他考慮開放自己的家，以便定期舉行查經聚會，讓他和妻子可更多認識神。出乎我們的意料，他竟毫不猶疑地答應了，面上還充滿燦爛的笑容。我個人相信，是神藉我們這群基督徒所表彰

的愛，使他看見和經歷了神的愛而心受感動，才有如斯的回應。願一切榮耀歸給神，因為聖經明言「我們愛，因為神先愛我們。」（約壹四 19）

離了馬姊妹的家，我們進而探訪黃弟兄，他是獨居的，年前更因中風而引致不良於行。只見他在寒冷的天氣下，瑟縮的坐在床上，身上穿得極少、被鋪又單薄，大夥兒忍不住都搶先關心他。我走近他床邊為他禱告，求神施恩在他身上。一位女隊員給他送上全新的棉手套，而聚會點的鄧姊妹，更提出稍後會為他換上棉被。這一連串愛心的行動，使他不期然掉下了男兒淚。神的恩典在他身上是充充足足的，因為在翌日我們離別在即，另一位女隊員受著聖靈的感動，要為黃弟兄增添禦寒衣物，於是我們便委託來送車的幾位姊妹代為購買。在黃弟兄的身上，我深深體會「萬事都互相効力，叫愛神的人得益處。」（羅八 28）也具體地經歷「神的恩典夠他用，神的能力也在他的身上顯得完全。」（林後十二 9）這句話的真實。

第三位我們要探訪的，是一直陪伴我們之鄧姊妹。當踏進她溫暖的小天地時，其丈夫蘇弟兄便隨即奉上了印度奶茶，而黃姊妹也帶來了早上精心泡製的家鄉小食—印度咖哩餅。由於他們兩家人都是印度歸僑，所以味道實可媲美餐館。在這一小時中，我們在主裏彼此享受愛心茶點，同時伴隨著蘇弟兄的手風琴樂音，頌讚著主的大慈愛，並同心將各樣的需要禱告交託神。有肢體認為這種感覺很是特別，就像我們回到自己親切的家一樣。不錯，只有當基督的愛澆灌在我們中間時，才能經歷彼此相愛、互為肢體。



晚飯後約七時三十分，鍾傳道與六位堂委相繼來到賓館，以開展培訓工作。我以《門徒與新生命》為題，帶領他們從聖經中看門徒當有的生命特質。在一個半小時的學習中，大家雖然受著房間狹小、燈光微弱的不利因素影響，仍不減他們追求的心。這份對神話語的渴慕，相信神必定喜悅和賜福。在他們離開前，我們還要處理一件事，就是將本堂一位肢體所託付之一筆愛心奉獻，轉交他們以發展東華聚會點的聖工。

翌日的天氣雖然寒冷，我們還是可按日程表的編排，在上午七時三十分齊集一房間禱告，將當天的敬拜及事奉交託神。然後便攜同大小行裝往吃早餐，一嚐地道的水餃、布拉腸粉、炒米粉和豬雜粥。這頓早餐所帶給我們的，是無比的熱量和動力，可叫我們從新得力，實在感謝神的供應和預備。八時四十五分，我們乘車穿過了高低不平的泥沼地，然後攀上新鋪的水泥路，再轉入一個急彎，便到達了聚會點的所在之處。聚會在九時開始，小小禮堂坐滿了四十位弟兄姊妹，在鍾傳道的帶領下，我們以普通話同心敬拜和讚美，將感恩歸與三一真神。接著由我證道，為了讓會眾更明白所宣講的道，我在會前邀請了王姊妹為我即時傳譯，大家同心配搭事奉。證道後，我們一同透過聖餐，來記念神救贖的大愛和耶穌基督拯救的恩典。

在證道期間，我留意到一位坐在前排的青年人，他常低著頭，狀甚愁苦和恐懼。於是在散會後，我第一時間走到他面前，欲向他表達關心，此時一位女士行到我身邊，指出她是那位青年的母親，並表示正為兒子下月要到廣州進行的手術憂心不已，希望我為她兩母子禱告。我在禱告以先，心中浮現一幅影像，那就是約翰和彼得在所羅門的廊下，怎樣奉主的名叫癱腿的得醫治。於是，我便以耶穌乃大能醫生的事實，來堅固他們母子的信心，消除其恐懼。及後，王姊妹前來告知我，一對姊妹正等待我為她們祈禱多時。我便立即走到她們面前坐下，只見二十多歲的妹妹首先開腔，請我為她肚裏下月將臨盆的孩子禱告。接著，也為她面前的姊姊之兒子—現時已四歲，卻是發育不健全的祈禱，求神施下格外的恩典給她們。

中午吃過午飯，我們準備乘車離開，此時聚會點的三位堂委冒著大雨前來送行，其中一位帶給我們一袋甜桔，讓我們得以在車上解渴。而鍾傳道也不遑多讓，預先將七大包親手種植的番薯，放置在車尾箱中送給我們，叫參與是次短宣的隊員無不滿載而歸。

2013 年聖誕